

OZNAMY

POŽEHNANIE MATIEK PRED A PO PÔRODE: Dnes je požehnanie maminiek. Ďakujeme za Vašu otvorenosť pre život. Na budúcu nedeľu bude požehnanie devocionálií. Môžete si dať požehnať náboženské predmety, ktoré Vám pomáhajú prehlbovať Vašu vieru.

POMOC PRENASLEDOVANÝM KREŠŤANOM A VOJNOVÝM UTEČENCOM: Dnes je na celom Slovensku v kostoloch zbierka na uvedený úmysel. Výťažok sa posielajú priamo do Sýrie, Libanonu a Iraku na podporu miestnych kresťanských komunít. Ďakujeme za Vašu stredosť.

SKAUTSKÁ KRÍŽOVÁ CESTA: Vojtaššákovi skauti pozývajú v Palmovú nedeľu 13.4. na krížovú cestu. Jednotlivé zastavenia sú na trase 25 km. Začiatok je 8.00 svätá omša vo farskom kostole s požehnaním pútnikov a 9.15 je odchod smerom na Kalváriu cez Úšust a späť. Viac info na výveske.

MODLITBOVÁ REŤAZ: V našej diecéze z podnetu otca biskupa Františka prebieha počas Pôstneho obdobia modlitbová reťaz každodennej modlitby Korunky Božieho milosrdenstva, aby akt odprosenia (odprosujúca pobožnosť vo farnostiach a rodinách) nás priviedol k vzájomnej ochote si odpustiť, k obnoveniu narušenej jednoty a k uzdraveniu vzťahov. Pripojme sa k tejto modlitbe v našich rodinách.

DISKUSIA O ZÁVISLOSTIACH: Pozývame Vás na diskusiu s odborníkom na závislosti u mladých. Príde pán Rakučák, sociálny pracovník z organizácie PreRod a poskytne nám najnovšie informácie v oblasti závislosti na syntetických drogách, elektrických cigaretách, žuvacom tabaku a iných. Rodičia prídte a prejavte záujem vedieť o tom čo sa v dnešnom svete ponúka Vaším deťom! Diskusia sa uskutoční v piatok 11.4. vo Farskom kostole po svätej omši. Nebudme lahostajní a aj takto prejavme ochotu vedieť čo sa ponúka naším deťom.

JUBILEUM MLADÝCH: 26. apríla 2025 sa v Starej Ľubovni uskutoční Jubileum mladých. Na webe stretnutiespolu.sk je už možnosť registrovať sa. Z programu: diskusia s o. biskupom Františkom Trstenským, vladykom Jonášom Maximom, koncert kapely Rods, formačné impulzy s o. Andrejom Branickým a Eastpriest, priestor na modlitbu i rôzne workshopy a zábavné aktivity. Vrcholom bude slávnostná svätá omša. Na tomto webe postupne nájdete aj ďalšie informácie. Príspevok na autobus je 8 €.

RODINNÁ ODPROSUJÚCA POBOŽNOSŤ: Tak ako 7. marca otec biskup František odprosieval v Katedrále sv. Martina všetkých ľudí, veriaciach i neveriacich, a potom následne na kňazských rekolekciách odprosieval nás, kňazov, a dnes aj my odprosujeme vás vo farnosti, tak vás pozývame k odprosovaniu a odpúšťaniu aj vo vašich rodinách. V Jubilejnom roku, ktorý slávime, je to jeden z najdôležitejších momentov, a preto vás všetkých v rodinách k nemu pozývame. Vzájomné úprimné odprosenie a odpustenie otvára naše rodiny k obnove a upevneniu rodinného života, pričom naše vzťahy uzdravuje a posilňuje Božím milosrdenstvom. Veľmi vás do toho chceme povzbudiť. Pripravili sme pre vás pri tejto príležitosti aj rodinnú odprosujúcu pobožnosť. Dlhšiu verziu nájdete na webe rodina.kapitula.sk alebo jubileum.kapitula.sk a kratšiu verziu si budete môcť ako brožúrku vziať zadarmo z kostola na budúcu nedeľu. Odporúčame vyhraďiť si čas na túto rodinnú modlitbu odprosenia buď na Kvetnú nedeľu alebo v dňoch Veľkého týždňa.

OHLÁŠKY – SVIATOSŤ MANŽELSTVA CHCÚ PRIJAŤ:

Marek Gruchala, syn rodičov Pavla a Žanety rod. Peňákovej, bývajúcí v Zákamennom a Veronika Jašicová, dcéra Viliama a Viery rod. Oselskej, bývajúca v Klíne. (ohlasujú sa 1.raz)

Lukáš Salus, syn rodičov Antona a Anny rod. Ludmovej, bývajúcí v Oravskej Polhore a Monika Beňušová, dcéra Ľudovíta a Márie rod. Pipišová, bývajúca v Zákamennom. (ohlasujú sa 1.raz)

Matúš Briš, syn rodičov Jozefa a Ľudmily rod. Večerkovéj, bývajúcí v Zákamennom a Klára Melková, dcéra Dušana a Zuzany rod. Cachovanovej, bývajúca v Rabčiciach. (ohlasujú sa 1.raz)

Kto by vedel o nejakej manželskej prekážke, nech ju oznámi na farskom úrade. Osobitne sa modlíme za našich snúbencov.



FARSKÝ LIST

Rímskokatolícka cirkev - farnosť Zákamenné



5. pôstna nedeľa

15. týždeň, 07.04. - 13.04.2025

Liturgický kalendár

PO 07.04.	Pondelok po 5. pôstnej nedeli
UT 08.04.	Utorok po 5. pôstnej nedeli
ST 09.04.	Jubilejná svätá omša
ŠT 10.04.	Štvrtok po 5. pôstnej nedeli
PI 11.04.	Piatok po 5. pôstnej nedeli
SO 12.04.	Sobota po 5. pôstnej nedeli
NE 13.04.	Palmová (kvetná) nedeľa Nedeľa utrpenia Pána

UPRATOVANIE KOSTOLOV

Farský kostol: č. domu 39 - 52
Kostol sv. Jozefa: č. domu 53 - 68
Úprimné Pán Boh zaplať!

MILODARY

z návštevy chorých: 110 €
Veľké Pán Boh zaplať!

Slovko na týždeň

„Niekoľko privádzať znamená lákať ho, vábiť, lebo máme s ním úmysel. Deti k prvému svätému prijímaniu, aby v ich srdci prebýval Boh. Nevestu k oltáru, aby ju Boh požehnal a neškodil jej dedičný hriech ani potopa sveta. Školákov do školy, aby rástli v múdrosti a dobrote srdca. Ale je aj privádzanie svojich do hrobu, aby dali pokoj, lebo sa idú utrpiť pre deti. Do zúfalstva, lebo sa tak rozháňame pri presadzovaní svojho ja. Do pokušenia, lebo hriech je taký vábivý. Je aj privádzanie v Božom kráľovstve. Ondrej privádza Petra, aby sa stali rybármi ľudí. Privádzanie detí k Ježišovi, aby na ne kládol ruky a žehnal im. Privádzanie hriešnice, aby Boží Syn hádzal kameňmi. Koľkokrát nás niekto viedol, vábil, koľkokrát niekoho vedieme, či vábime my? Ku komu? A načo? Aké máme plány či úmysly?

Váš duchovný otec Marián

PROGRAM BOHOSLUŽIEB

KOSTOL NANEBOVZATIA PANNY MÁRIE

Deň	Čas bohoslužby	Úmysel bohoslužby
PO 07.04.	6:45	Podakovanie za 60 rokov – Mária s rodinou † Dušan Sekeráš
	18:00	† Ján Florek a rodičia
UT 08.04.	6:45	† Pavol Dibdiak a rodičia
		† Rafael a Elena Boškaj, synovia, dcéra, nevesta, zať
ST 09.04.	18:00	† Júlia Florková (r. Bystričanová) a Alojz
		† Justín a Viktória Rabčan
ŠT 10.04.	6:45	† Viktória Beňušová, rodičia a súrodenci
		† Serafín, Justína, Miroslav, starí rodičia
PI 11.04.	6:45	† Anton Lučivňák, rodičia Albín, Kristína, Anton, Katarína Za duše v očistci, na ktoré si nik nespomína
	18:00	ZBP krstný syn – 18 rokov
SO 12.04.	6:45	† Ján Bachňák a rodičia † z rod. Štefana a Rozálie Sivčákových
	18:00	Na úmysel rodiny Holubčíkovej
NE 13.04.	8:00	Podakovanie za 50 rokov sobáša – Milan a Helena s deťmi
	10:30	Za veriacich

ZMENA ČASOV SVÄTÝCH OMŠÍ: Od pondelka 7.4. budú večerné sväté omše posunuté na 18.00 v oboch kostoloch.

APOŠTOLÁT MODLITBY – APRÍL - ZA SPRÁVNE VYUŽÍVANIE TECHNIKY: Modlime sa (na úmysel svätého Otca), aby využívanie nových technológií nenahrádzalo ľudské vzťahy, rešpektovalo ľudskú dôstojnosť a pomáhalo riešiť krízy našej doby.

PŮT RÁDIA LUMEN: Pozývame Vás na rozhlasovú púť rádia Lumen do Krakova. Putovať budeme vo štvrtok 1.5. do Sanktuária Božieho milosrdenstva v poľských Lagiewnikoch. Príspevok na cestovné je 10 €. Prosím zapíšte sa v sakristii.

KOSTOL SV. JOZEFA

Deň	Čas bohoslužby	Úmysel bohoslužby
PO 07.04.		
UT 08.04.	18:00	† Jozefína a Karol Veselovský
ST 09.04.	06:45	† Tomáš a Veronika Boškaj
		† Kamil, Jozefína a Štefan Beňuš
ŠT 10.04.	16:30	† Paulína a Vendelín Sumihora
		† Cecília, Alojz Sivčák, Helena, Milan
PI 11.04.		
SO 12.04.	6:45	† Štefan Gonšor, rodičia a súrodenci
NE 13.04.	7:00	ZBP – rod. Bernatáková, Gonšorová, Sochuláková
	9:30	ZBP – Emília Paláriková s rodinou
	18:00	ZBP – Jana s deťmi a vnúčatami

V milostivom pôstnom čase môžete prijať sviatosť zmierenia ½ hod. pred svätými omšami, v piatok celý deň.

JUBILEJNÁ SVÄTÁ OMŠA: Pozývame Vás na pravidelnú stredajšiu večernú svätú omšu v jubilejnom chráme, pri ktorej môžeme získať úplné odpustky. Celebrantom a kazateľom bude o. Andrej Branický, kaplán z Námestova.

EXTRÉMNA KRÍŽOVÁ CESTA sa začne v piatok 11.4. svätou omšou vo farskom kostole o 18.00. Tohtoročnou témou je Cesta nádeje. Trasa blahoslavenej Zdenky má dĺžku 45,1 km a prevýšenie 900 m. Prijmite výzvu na zmenu. Viac info na výveske.

SPOVEDANIE PRED VEĽKOU NOCOU: Bude v našej farnosti v nedeľu 13.4. v čase od 13.30 do 16.30 v oboch kostoloch. Od štvrtka budeme spovedať po jednotlivých farnostiach Zákamenského dekanátu a preto budú upravené aj časy svätých omší: štvrtok o 16.30 v Kostole svätého Jozefa.